

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 282. szám.

Szerkesztés és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. december 10 vasárnap.

## MEGÁLLJ!...

Irta: Tökölyi Istvan.

A hírlapokban egymást érték a tudósítások... az autó száz kilométeres gyorsasággal száguldott... defekt az első keréken... nem volt tovább ura a kormányoknak... hibás világítás... stb... stb... a gép a levegőben két bukfcetvetett... üveg szilánkok a fejekben... ennyi *sebesült*, annyi *halott*. És a rendőrhatalóságok, hogy a gépjárművek okozta szerencsétlenségek meredeken emelkedő grafikonját vízszintesbe, illetve lefelé tereljék, az elmúlt hónapokban országsszerte nagy „megálljt” vezényeltek a gépjárműveknek. Felülvizsgálták azokat egyenként és csak akkor engedélyezték a jármű további futását, ha annak szerkezete, emberileg számítva üzembiztos volt.

Sok hiba nyert kijavítást... Sok fenyegető szerencsétlenségnek szegték így utját.

Az élet porondján lázasan sűrög-forog, száguld a megélhetés hajszájában, lelkialkata szerint egy végtelenül komplikált lény: az *ember*. Minden ember egy-egy élő része a társadalom nagy rendszerének és a legutolsó részének is épügy meg van benne a szerepe, mint a legelsőnek még akkor is, ha ez a szerep látszólag bár olyan jelentéktelennek, mint amilyen jelentéktelennek látszik egy kicsiny csavar a zsebórában. Egy ilyen jelentéktelennek látszó csavar meglazulása pontatlanná teheti az órát, esetleg meg is állíthatja egy időre az utas zsebében, aminek kellemetlen következményei lehetnek.

Fontos szerepet tölt be minden ember az ő hivatása révén a társadalmi életében és már születése előtt élvezti is nemcsak az

erkölcsi de a társadalmi törvények életet védő szankcióit.

Azonban ez a törvényekkel védett és az életnek legkülönbözőbb pontjain, gazdaságban, irodában, tanteremben, műhelyben, családi életben és szórakozó helyeken szerepet vivő ember törekény, meglazulásra hajló még inkább, mint az autónak akármelyik része és azért van az, hogy az ujságokban nemcsak gépkocsiszerencsétlenségekről olvashatunk, hanem megretázó emberi tragédiákról, anya- és hitves gyilkosságokról, rablásokról, panamákról, csalásokról stbről.

Hát a mi városi társadalmi életünkben — hála Istennek — nincsenek ezen a téren szenzációk. Azonban kérdés, hogy komplikált lelki alkatunkban rendben van-e minden? Kölcsönös kötelezettségeink érintkező felületéről nem sir-e fel bántó nyikorgás: veszekedések, durva kifakadások?... stb. Vagy nem zavarta-e meg, nem fertőzte-e meg lelkünket korunk legveszedelmesebb járványa: az *önzés*, amely halála épügy az egyén, mint a társadalom boldogságának. Nem lazult-e meg bennünk a becsület, a magántulajdon, a felebarát, a vallásosság iránti érzék? Ha igen, úgy nem vagyunk hasznos tagjai a társadalomnak, sőt veszedelmet jelentünk nemcsak magunknak, de a társadalom többi tagjaira és intézményeire is, mint a hibás autó az utonjárókra. Szüksége van az élet porondján küzdő embernek is egy nagy „Megálljra!” Ezt a „Megálljt” vezényli nekünk az Egyház a dec. 16-án kezdődő egy hetes szent missió alatt, hogy tartsunk vizsgálatot magunk fölött, vajjon rendben van-e minden lelkünk

ben... és ha úgy találjuk, hogy etikai, erkölcsi érzékünk meglazult, vagy akad lelkünkben olyan valami, ami annak egyensúlyát zavarja, vagy talán — titokban — maidsossa, bizzuk rá annak rendbe-

hozatalát, a lélek avatott kezű mestereire, az egyhetet városunkban töltő missiósz ferencrendi atyákra — földi és földöntúli boldogságunk, valamint társadalmi békénk érdekében is.

## Börtönbüntetésre ítélték a Szép utcai betöréses-lopás tetteseit

A Szép utca 47 szám alatt lakó Kovács József né sérelmére elkövetett betöréses-lopás tettesei: Juhász József Attila utca 5. szám alatti fuvaros és Percze Istvánné Endre király utca 14. szám alatti lakos fölött tegnap délelőtt hozott a bíróság ítéletet.

A bíróság a kihallgatott tanúk vallomása alapján mindkét vádlottnak megállapította a bűnös-

ségét és ezért büntetett előéletük miatt Juhász Józsefet lopás büntette címén 1 évi börtönre és 5 évi hivatalvesztésre, Percénét orgazdaság büntette címén 8 hónapi börtönre és ugyancsak 5 évi hivatalvesztésre ítélte.

Az ítéletben a sértett és az ügyészi megbízott megnyugodott, a vádlottak fellebbezést jelentettek be a Táblához.

## Titokzatos csecsemő haláleset ügyében nyomoz a rendőrség

Füri Erzsébet Nagymező utcai lakos csütörtökön bejelentette, hogy halott gyermeke született. A halottkémlést végző városi orvos gyanusnak találta a fejlett csecsemő hulláját és bejelentése alapján elrendelték a csecsemő orvosrendőri boncolását.

A boncolást szombaton végezte Gulyás Lajos dr. főorvos, aki megállapította, hogy a holttest egy jól fejlett, életképes, élve született csecsemő hullája, tehát valószínű, hogy

a csecsemőt világrajött után megölték.

Az orvosrendőri boncolás eredményéről azonnal jelentést tettek az ügyészségnek a törvényszéki boncolás elrendelése végett. A feltevést, hogy bűncselekmény történt, alátámasztani látszik az a körülmény, hogy Füri Erzsébet az utolsó pillanatig titkolta hozzátartozói előtt állapotát. A nyomozás a tényállás felderítésére folyamatban van.

## A feldühödött kan majdnem agyonmarta a kanászt

Balogh Mihály kanász pénteken reggel majdnem életével fizetett, amiért a járatni kihajtott, város tulajdonát képező disznók

egyikét ostorral megverte. Az állat a Sip utcában szembefordult vele, fellökte és kétségtelenül öszsze is marja, ha az utol-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

só pillanatban orron nem bírja vágni az ostornyéllel. A kan az ütéstől egy rövid időre megtorpant, a kanász viszont villám

gyorsan felugrott és teljesen ennek köszönhető, hogy komolyabb baj nem történt.

## A csongrádi kongregációk jubiláris ünnepe

Mint azt annak idején jeleztük, f. hó 8-án, a Szeplőtelen Szűz ünnepén jubilálta a csongrádi két Leánykongregáció megalapításának 10. éves fennállását. Az ünnepség főnyerője a megjelent előkelő közönségen kívül nagyban emelte dr. Krüger Aladár kormányfőtanácsos, o. gy. képviselő jelenléte, valamint az ünnepségre érkezett vidéki kongregációk küldöttségei. Az ünnepséget reggel 8 órakor közös szent áldozás vezette be, majd 10 órakor, ünnepélyes nagymise keretében az új kongreganisták felvétele s az összesség fogadalmának megújítása követte. 11 órakor a városháza nagytermében ünnepi nagygyűlés volt.

A kongregációk égkek színeivel dekorált előadói emelvényen a két kongregáció vezetőin kívül helyet foglalt Hönigh Irén jubiláns prefekta, Tökölyi István hittanár, — ki a beteg Szedlacsek István apátplébános prézes helyettesítette, — dr. Krüger Aladár o. gy. képviselő és dr. Pirocska János polgármester.

A zsufozásig megtelt nagyterem közönsége állva hallgatta a „Fel Mária“ kongregációs indulót. Ezután Tökölyi István hittanár köszöntötte a megjelent közönséget és vendégeket: indítványára egy hangú lelkesedéssel határozta el a nagygyűlés, hogy beteg prézesét: Szedlacsek István apátplébánost, a kongregációk megalapítóját, valamint Hanner A. Istvánt, egyházmegyénk közszeretben álló püspökét táviratilag üdvözölje.

Tökölyi István hittanár megnyitó beszédének keretében a hitélet s a polgári élet közötti párhuzam szükségességét hangsúlyozta, mert ha a kettő keresztje egymást, az olyan keserves kereszt, mely alatt összeroppan a polgári élet. Bizonyítja ezt a hazánk fölött elvi-

harzott meghasonlás, melynek keresztjét ma is érezzük még.

Ezután Domokos Nóra és Szokoly Ágnes nagy rátermettséggel zongorázta (Luppe) Dichter und Bauer c. négykezes szerzeményét, melyért hatalmas tapsorkán volt a honoráció.

Utána Rásonyi Papp Katalin szavaltta el nagyon hatásosan dr. Krüger Aladár gyönyörű költeményét: „Magyarország Nagyasszonyához“.

Most dr. Krüger Aladár emelkedett szólásra és nagyon mélyen szántó, közvetlen és markáns szónoklatával magával ragadta a hallgatóságot, aki sűrűn szakította meg előadását tapsaival. Előadásában rámutatott a „kereszt“ mindent átfogó és fenntartó erejére. A kongregációkban nem akarnak aszkétákat nevelni, hanem öntudatos, emelkedett lelkű harcosait a keresztnek. Meg kell erősödni a kereszt kultuszának, mert ha ez ledől, vagy csak meginog is, jön a vész, a pusztulás. Felhossa például az 1920—21-es Magyarországot, Mexikót s a mostani Spanyolországot, hol mint az anyagi, mint a kulturális értékek pusztulását hozza magával — és végeláthatatlan nyomort terem — a kereszt ledöntése.

„Akkor, mikor a hazánk által követendő iránynak meghatározására általános szavazást követelnek bizonyos oldalról, — hát jöjjön az általános szavazás és jöjjenek minden magyarok az urnához! Jöjjön Szt. István, László, Imre, Erzsébet és Margit, jöjjön Rákóczy, Tökölyi és Bercsényi minden népe, ők is a keresztrel szavaznak!“

Szünni nem akaró tapsal adózik a közönség, a magával ragadó szónoklatért Tökölyi István hittanár meghatottan mond köszönetet dr. Krüger Aladárnak.

Varga Erzsébet igaz

hittel szavaltta el „Kongreganista“ Ki Ő? című költeményt.

Königh Irén prefekta olvassa föl a 10 éves két leánykongregáció beszámolóját. Ebből tudjuk meg, hogy a csongrádi Szt. Margit és Szt. Ágnes kongregáció megteremtése, a hazája sorsán oly szeretettel csüggedő szerzetes, páter Bus propagandájának eredménye, aki bejárva az országot, személyesen küzdött a keresztmegegerősítéséért szolgáló kongregációk felállításában. A beszámoló keretében a nagygyűlés melegen ünnepelte plume-nau Hönigh Irén prefektát, aki a megalapítástól kezdve tölti be tisztét a két kongregációban.

A beszámoló végén Mu-

rányi Mária a Szt. Margit kongregáció nevében díszes emléklapot nyújtott át az ünnepeltnek. Az artisztikus színes, grafikai mű Nagy Árpád iparművész munkája, aki a tőle megszokott gondossággal és lelkesedéssel oldotta meg e művét is.

Az emléklap szövege hűen tükrözi vissza azt az ideális léleknevelést és Hönigh Irén munkáját, mellyel 10 éve tölti be nemes és önzetlen hivatását; az ünnepségen jelen voltak lelkéből fakadt a fohász: adjon az Isten szegény hazánknak minél több ilyen értéket!

Tökölyi István zárószavai után a pápai himnusz majd a nemzeti himnusz zárta be az ünnepséget. — gyár —

## Az esti előadás

Este 8 órakor teljesen zsufozott ház előtt mutatta be a kongregáció Mellán István *Jairus leánya* című bibliai drámáját. Közreműködött a Szimfónikus zenekar.

El sem lehetett hinni, hogy műkedvelők játszanak, annyira belevitték a játékkukba az életet. A szereplők közül ki kell emelni Szabó Etelkát, aki nemcsak bájos játékaival, hanem igen kellemes hangjával aratott nagy sikert Szokoly Ágnes pedig valószínű drámai színésznő.

Tószegi Ferenc lélekből jövő játéka és az, hogy annyira be tudta mutatni azt a küzdelmet, amelyet a hatalmas főpap a büszkeségével vívott, mindenkit magával ragadott.

Kosár Jolánka és Andaházy László igazi komikus pár és más vidámabb tárgy darabban szeretnénk újra együtt látni őket. A pofon azonban most is élénk derűt okozott és jól is sikerült.

Dr. Szabó Károly Krisztus szerepében és Ornyik Lajos Simeon alakításában kiváló nyújtott. Górszky Eta nagyon gyönyörűn táncolt.

A többi lelkes szereplőt, akiknek szorgalma és ügyessége segítette elő ezt a nagy sikert, dícséret illeti meg azért a munkáért, melyet kifejtettek.

A közönség igazán megelégedetten távozott el az előadásról. (—h—y)

Az izgalmas filmje:

**Szőkevény vagyok**

az Urániában.

Palásthy János örökösének Szentháromság tér 11. sz. háza, 5 hold szőlője, 3 és fél hold Patika-öldje és 2800 n-szőgöl hullámtere szabadkézből eladó, érdeklődni lehet Palásthy temetkezési vállalkozónál és Gressó Ferenc szíjgyártónál.



Csongrád legnagyobb óra- és ékszerüzletében,

Scheiner Márton műorás és ékszerésznel

kapható nagy választékban a legjutányosabb árakban részletfizetésre is mindenféle zseb-, fali- és ébresztőórák, továbbá tizenegykarátos arany ékszerek és jegygyűrűk, valódi ezüst és „Berndorff“ evőeszközök, ezüst dísz tárgyak és sok más

karácsonyi ajándéknak

alkalmas tárgyak. Hatkarátos arany tömör karikagyűrű 5 P, pecsétgyűrű 3 P. Vésések, óra- ékszer- és szemüvegjavítások szakszerűen és olcsón, felelősség mellett készülnek. 1031

Karácsonyi olcsóság az alacsony áraknál:

Kályhásmánc és alumínium edények, korcsolyák, vasárúrok Poppán Manó

CUKORKAKOLÁDE és sütemények, egészségnek KISS Katalinnál Kossuth u. 20.

VELLENI sajátságos bor be-kötöt üvegek egyútt 2 liter 2 liter 3 P.

Ausländer-nél

Mindenféle HÚSOK, finom sütegek Konkolyánál Kossuth u. 22. Ujévi márkák egyeztetők.

Arany ékszerek Nyírszáll.

Fűszerelemek, teásütegek és karácsonyi édességek Sinegeleczsónél

RUM, likőr, külföldi élelmiszerek Ausländer-nél

Készítmények, női és gyermekcipők LOVSNÁL Szőlőhegy utca 60

Rádiószállás villamos és fotó cikkek R. RÉGNER Gyöngyös-nél Szentháromság tér 8.

Lapátító felvesz az adóhivat.

Egy jókar levő kerékpár eladó Gábor u. 5 sz. al

## NAPIREND

Dec. 10 vasárnap. Róm. kath. Melkiadesz p. Ref. Judit.

Nap kel 7 ó. 36 p., nyugszik 16 ó. 09 p.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik gyógyszerész.

Dec. 11 hétfő. Róm. kath. Damáz p. vt. Ref. Árpád.

Nap kel 7 ó. 37 p., nyugszik 16 ó. 09 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Egy csongrádi ügyet tárgyal a kisgyűlés.** A vármegyei kisgyűlés december hó 13-án délelőtt 11 órakor a vármegyei háza alispáni elfogadó termében tart ülést. A kisgyűlés tárgysorozatán csak egy csongrádi ügy szerepel: Csongrád megyei város képviselőtestületének a városi nyugdíjasok póttelteményei megszüntetése tárgyában hozott határozata s ezen határozat ellen Csemegi Gyula ny. polgármester fellebbezése. A kisgyűlés szerdai ülése két tagot delegál a vármegyei számonkérő székbe.

— **Rendezték a cukrászüzletek vasárnapi záróját.** A kereskedelemügyi miniszter most megjelent rendeletében úgy intézkedett hogy a cukrászüzletek vasárnapokon és Szent István napján reggel 6 órakor nyithatók és az árusítást a szombatira megállapított záróra időpontjáig folytathatják. Égetett szeszesitalok azonban vasárnap cukrászüzletekben nem árusíthatók.

— **Bevásárlási könyvek illeteke.** A bevásárlási könyvekre 1931. évi október hó 19-étől darabonként 50 fillér illeteket kell felragasztani. A bélyeget a bevásárlási könyvbe bejegyzett első tétellel kell átírni.

**Vincze János** óras és ékszerész  
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali, inga, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.



Tanulságos eset történt a napokban a svéd partvidéken lévő Hano-öbölben: egy torpedóromboló gyakorlatozott az öbölben s kilőtt egy torpedót. A torpedó ki nem deríthető körülmények közrejátszása következtében néhány száz méteres futás után pályáját megváltoztatta és — nekirohant annak a hajónak, amelyről kilőtték. A robbanás alapos léket vágott a torpedóromboló testén és tönkretette a kormányt és a csavarszerkezetet. — Érdekes és tragikomikus ez az eset, ha csak mint történetről, eseményről veszünk róla tudomást. Tanulságossá akkor válik ha gondolkodunk azon, mennyire átférfalódna az egész világ képe, ha a világpolitikában, gazdasági életben, magánéletben nap-nap után kilőtt torpedók a hanoi igazi torpedó mintájára visszafordulnának a kilövés helyére és felrobbantanák a kisebb-nagyobb politikai, gazdasági és privát torpedórombolókat. A történelmi Magyarország ellen évtizedek óta kilőtt propaganda- és rágalom-torpedók még keletkezése előtt felrobbantották volna Csehszlovákiát és a hiszantantot, az igazi béke létrejöttét torpedóikkal megakadályozó Benesek és Titulescuk soha világpolitikai tényezőkké nem lehettek volna... A hanoi torpedó esetét olvasva, várjuk, hogy a mai életben csak saját hajóján robbanó torpedók kerüljenek forgalomba, ahogyan a csak saját skatulyáján robbanó svéd gyufa kiszorította a veszedelmes, robbanó kakas gyufát...

## Bethlen István nyilatkozata angliai útjának eredményéről

A Havas Iroca londoni tudósítójának a kálma volt Bethlen István gróf-fal beszélni, aki kijelentette, hogy nagyon meg van elégedve londoni útjának eredményeivel.

— Az volt a céltom — mondotta Bethlen István gróf —, hogy Angliában ismertté tegyem a trianoni szerződés revíziója mellett szóló érveket. Tevékenységem nem irányult Franciaország ellen. Jól tudjuk, hogy a revízió művéhez feltétlenül szükséges Franciaország támogatása s. Arra, hogy a mű mikor kezdődik, Bethlen nem adott határozott választ, elismerte azonban, hogy a mostani körülmények erre nem kedvezőek és a közép-európai helyzet sem érett

még teljesen.

— Pillanatnyilag az a feladatunk, hogy a külföldön barátokat szerezzünk a magyar ügynek. Céltalan dolog volna a revíziót a Népszövetség elé vinni, ellenben a közvéleménnyel meg kell értetni a magyar követelés lényegét, Európának pedig olyan kormányokra van szüksége, amelyek képesek erélyes döntést hozni. A mostani helyzetben a szomszédainkkal való közvetlen tárgyalás terve megvalósíthatatlannak tűnik fel. Végül örömmel állapította meg Bethlen István gróf, hogy az angolok mennyire ismerik a magyar kérdést és örvendenek, ha a magyar ügy Franciaországban is rokonszenvre talál.

## Ma lesz Tárkány Szűcs Ernő hangversenye

Ma délután 5 órakor tartja a Magyar Király nagytermében aria és dal-estjét Tárkány Szűcs Ernő, néhai Szőlőssy Ferenc hegedűművész volt zeneakadémia társa. E hangverseny Szőlőssy Ferenc emlékének akar szolgálni, aki oly korán és fiatalon,

egy szépen ivelő művész-karrier közepén hagyott itt minket. Az emlékbeszédet Dr. Rásonyi Papp Pál tartja és a bevétel 40 százalékával Szőlőssy Ferenc síremlékére fog alapítani az egykori volt kollega emlékének Tárkány Szűcs Ernő. A dal-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti december hó 9-én, délelőtt 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet — 6 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

A hideg kissé gyengül, felhősödés, néhány helyen esetleg kisebb havazás.

estély iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg, hisz egy nagyon kedves kegyeleti aktus mellett, magas művészi teljesítményt nyújt a hangverseny közönségének

Belépődíj nincs. A műsor megváltása kötelező, melynek ára 20, 30, 50 és 80 f. Zongorán kíséri Kal már Ica kitűnő zongorista.

Este a Magyar Király éttermében 9 órai kezdettel Tárkány Szűcs Ernő magyar nótákat énekel. Belépődíj nincs.

— **Visszaélések a kiskereskedelmi és kisipari hitelakcióval kapcsolatban.** A kiskereskedelmi és kisipari hitelakcióval kapcsolatban egyesek kiskereskedőket és kisiparosokat keresnek fel, azoktól a kérvényblankettákért három pengőt szednek be s arra az esetre, ha a kölcsönt megkapnák, részsedést kötnek ki maguknak. A kereskedelmi és Iparkamara figyelemzet minden kisiparost és kiskereskedőt, hogy a kérvényblanketták, amelyek a polgármesteri hivatalnál és a kamaránál kaphatók, díjmentesek és senki sem jogosult azokért pénzt felvenni.

Ma, vasárnap

**Szőkevény vagyok**  
az Urániában.

## Bőröndös-, bőrdíszműves-üzletemet és műhelyemet

a Szivák téren, Dénes borbély mellett megnyitottam. Mindenféle bőrdíszműves munkát, irattáskákat, iromány- és pénztárcákat, retikülöket stb. szolid, izléses kivitelben, olcsó áron készítek és javítok.

A n. é. közönség szives támogatását kéri

**Fazekas József**  
Szivák tér (Dénes borbély mellett.)

## Kultürest az Ipartestületben

Mint jelentettük, az Iparos Nöegylet rendezésében ma, vasárnap este 3 órai kezdettel változatos műsorral kultürest lesz az Ipartestület szék-

házában.

A nagysikerűnek ígérkező kultüresten a rendezőség minden érdeklődőt szívesen lát, a műsor megválasa kötelező.

## Tovább működnek a biciklitolvajok

A biciklitolvajlások sorozata csütörtökön este újabb esettel bővült. A károsult ezúttal Justin Mihály Kossuth utcai cipészmeister, akinek az Opel gyártmányu kerékpárját lopta el ismeretlen

tettes.

Justin a kerékpárt az üzlet e őt hagyta és onnan érte el azt el a tolvaj is, akit most minden felé keres a rendőrség.

A kár kb. 40 pengő.

## Felmentették a közegészség elleni kihágással vádolt mészáros

Boros József csanyteleki hentes és mészáros ismeretes közegészség elleni kihágási ügyében tegnap délelőtt ítékezett a csongrádi járásbírósa.

Boros az újabb tárgyaláson beismerte, lehet, hogy a háj romlott volt, de ő azt nem vette észre

és ezért felmentő ítéletet kért.

A bíróság a védekezésnek helyt adott és megtehető bizonyíték hiányában Borost jogerősen felmentette az ellene emelt súlyos vád alól, csupán az okozott kár megtérítésére kötelezte.

— **A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara** december 11-én, hétfőn délelőtt 10 órakor tartja őszi rendes közgyűlését Kecskeméten. A közgyűlés tárgysorozatán szerepel a Duna-Tisza-csatorna és a mezőgazdasági termelés megszervezésének kérdése.



Rendszeres hetiköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Dec. 10 vasárnap.

8.30 Hírek 9-9.50 Üzenetek a rádiókiallításról. 10 Egyházi ének és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.20 Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. 12.25 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. 2 Gramofonlemez. 3 A földműv. min. előadássorozata. 3 (Bp. I.) Gramofonlemez. 3.45 Zenekari hang-

verseny. 4.30 Székely népballadák. 5.30 M ó r i e z Zsigmond elbeszélése. 7.05 Cigányzene. 7.25 Huszár Károly (Pufi) csevegése. 8.10 S z o r t eredmények. 8.30 „Szélhámos keresték”. V g j á t é k 3 felvonásban. 10.15 Hírek. 10.30 Guttenberg György jazzzenekara és Veres Lajos cigányzenekara Kalmár Pál éneki számaival.

Dec. 11 hétfő.

6.05 Forna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12.05 Állástalár. Zenészek Szimfonikus Zenekara. 1.30 Gramofonlemez. 3.30 A rádió hírképfőrajza. 4 Aszszonyok tanácsadója. 5 Pete dy Andor elbeszélése. 6.30 László Imre magyar nótákat énekel Horvát Rezső cigányzenekarával kíséretével. 7.15 Székely Miklós csevegése. 7.50 Ifj. Lányi Ernő s Zakál Dénes szerzeményei 9 H i r e k. 9.20 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar. 10.45 Nógrády jazzzenekar.

### Sertésvágást

bázatról vállalatok legolcsóbban. **Gulyás János** hentes Károly-köz 11. sz. Deák u. 1021

## Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Használt morzsolót keresek megvételre. Cim: Gulyás István Hunyadi tér 10. sz. 1033

Másfél hold szőlő haszonbérbe kiadó, értekezés Lantos Józsefnél Tombácut T. 1618. 1010

Gyönyörű jorkshiere kánonnal kocák párosítását elvállalom. Óriási pekingi kacsák (gágyzserok és tojók) jutányosan kaphatók a gyójai iskolánál. 1020

Butorozott szoba azonnal ra kiadó Réthy Janos u. 4. sz. alatt, ugyanott világos butor. egy ágy, éjjeliszekrény és ruhaszekrény jutányosan eladó. 1007

Jókarban lévő használt cserépkályhát venni kérek. Cim a kiadóban 1027

Házaknál a téli dísznövágást megkezdtem. Lakásom: Nagymező utca 26 Gulyás Mátyás hentes.

Egy ponyva és egy hosszú, finom télikabát Szentesi ut 10 sz. alatt eladó. 1024

Géza u. 1. sz. ház szabad kézből eladó, értekezni lehet Szőlőhegyi u. 17. sz. Szlapák Péter kovácsmesternél. 1029

Vásár u. 3. számú ház és 10 hold föld tanyával eladó, ért. a fenti szám alatt 1006

Házi sertésvágásokat vállalok. Polyák Mihály, Bethlen Gábor u. 15. sz. 1025

Iskola utca 10 sz. ház és három és fél hold szőlő a város közelében eladó, ért. dr. Ság Lajos ügyvédnél. 1039

2 drb. finom férfi téli kabát olcsón eladó és 1 butorozott szoba kiadó Kétágu u. 11 sz. 1042

**B o r t** legmagasabb napi aron vásárol Gutpintér kereskedő, Kétágu utca 58 sz. 1041

Barátság utca 13 sz. ház eladó, ért ugyanott. 1038

Két koci szalma és egy negyed hold homokföld eladó, ért. Összetartás u. 22 sz. 1037

### Lakodalmi meghívók

izléses kiittelben, a legolcsóbb aron készülnek

**László és Szekeres** könyvnyomdájában.

— **Korcsoyapálya megnyitás.** Kátay Lajos ezton értesíti a korcsolyasport kedvelőket, hogy a holtiszai kibővített korcsolyapálya f hó 10-én, vasárnap délelőtt a szokott helyen megnyílik. Belépődíj felnőtteknek 16, gyermekeknek, tanulóknak 8 fillér. Szezonbérlet meggyezés szerint. Melegedő rendelkezésre áll

Princesz fűzők, félfűzők, harisnyatartók és gyógyfűzők, valamint melltar-  
tók Csongrádon csak

**Fleischmann Kálmáné** fűző szalonjapan, Uri u. 13. készülnek. Javításokat és átalakításokat is vállal. **Női finom fehérneműek** szinten merték után. Nagy választék anyagokban. **Jutányos árak.**

## Gyöngé BORJUT

továbbra is a „Fehér Hattyuban“ v. sároljuk a legmagasabb napi aron **Bleier, Nemes és Kántor.**

## Mérlegtulajdonosok figyelmébe!

Folyó hó 20-án helyszíni hitelesítés lesz. A javítani való mérlegeket a feni időre kijavítja és meghitelesítetteti

### Koroknay gépműhely.

Első Kereszteny Biztosító Intézet szegedi kirendeltsége a csongrádi képviselőlet vezetésére megbízható agilis

### helyi megbizottat keres.

Ajanlatok Szeged, Kossuth Lajos sugarut 8. sz. alá küldendők. 1032

### Minden előfizelőnk,

aki az egész évre szóló díjat beküldi, ugyanoly értékű

### ingyen szakkönyvet kap

tőlünk. **Biztosítási és Közgazdasági Lapok**

## Sertésvágást

magyar, német és szalámi feldolgozásra felelősség mellett elvállal

**Papp János** hentesmester Zsinór u. 59. sz. Husfűsölést szintén vállalatok.

Nyomatott László és Szekeres vállalatnyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2